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CODI DE L’EXPEDIENT: 10008  NOM DE L’EXPEDIENT: _10008_CONSTITUCIO ASSEMBLEA 
MANCOMUNITAT

ACTA DE CONSTITUCIÓ DE LA ASSEMBLEA DE LA MANCOMUNITAT DE 
MUNICIPIS DE LA COMARCA DEL LLUÇANÈS

Núm.: 1/2024
Caràcter: Extraordinària 
Data: 12 de novembre de 2024
Horari: 19:11 hores
Lloc: Sala d’actes de la seu tècnica del Consorci

ASSISTEIXEN:

En representació dels Ajuntaments integrants:
Sr. Toni Prat San– Alcalde de l’Ajuntament d’Alpens
Sra. Montse Estrada Rusiñol– Regidora de l’Ajuntament d’Alpens
Sra. Bàrbara Clàudia Palacios Navarrete– Regidora de l’Ajuntament de Lluçà
Sr. Pere Martí Grau – Regidor de l’Ajuntament d'Olost
Sr. Maria Casellas Soler– Regidor de l’Ajuntament d'Olost
Sr. Marc Sucarrats Sabatés – Alcalde de l’Ajuntament d’Oristà
Sr. Josep Cabanas Boada- Regidor de l’Ajuntament d’Oristà
Sr. Juan Compta Núñez– Alcalde de l’Ajuntament de Perafita
Sra. Maria Barcons Palomera– Regidora de l’Ajuntament de Perafita
Sr. Jordi Bruch Franch – Alcalde de l’Ajuntament de Prats de Lluçanès
Sra. Montserrat Boladeres Bach–Regidora de l’Ajuntament de Prats de Lluçanès
Sr. Ramon Padrós Ferrer – Alcalde de l’Ajuntament de Sant Martí d’Albars
Sra. Maria Claustre Albets Rafart– Regidora de l’Ajuntament de Sant Martí d’Albars
Sra. Ester Ordeig Casas– Alcaldessa de l’Ajuntament de Sobremunt
Sra. Laura Alabern Codina– Regidora de l’Ajuntament de Sobremunt

NO HI ASSISTEIXEN:

Amb excusa:
Sra. Glòria Colom Puigbò– Alcaldessa de l’Ajuntament de Lluçà

Secretari:
Sra. Anna Clària Vila 

ORDRE DEL DIA

1. Constitució de l’Assemblea

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

Prèviament a l’inici de la sessió la secretària interventora dóna la benvinguda als 
presents i continua exposant que l'objectiu de la present sessió és procedir a la 
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constitució de la d’acord amb la designació dels representants efectuada pels 
ajuntaments membres.

FORMACIÓ DE LA MESA D’EDAT

Declarada oberta la sessió, pel Secretari procedeix a cridar els membres designats 
de major i menor edat amb l'objecte de constituir la Mesa d’edat, de conformitat amb 
allò que disposa l’article 195.2 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim 
electoral general, en la redacció actual, i l'article 37.2 del Reglament d'organització, 
funcionament i règim jurídic de les corporacions locals. La Mesa queda constituïda 
en la forma següent:

President: Sr. Toni Prat San, membre de major edat
Vocal: Sra. Maria Barcons Palomera, membre de menor edat
Secretaria: Anna Clària Vila, 

El president declara constituïda la mesa d’edat i oberta la sessió de constitució de la 
Mancomunitat de municipis de la comarca del Lluçanès.

El regidor electe de menor edat crida els representants membres electes presents i 
informa que hi ha quòrum suficient per la celebració de la sessió.

CONSTITUCIO DE L’ASSEMBLEA 

El president de la mesa d’edat demana si hi ha algun representant afectat per alguna 
de les causes d’incompatibilitat previstes a la Llei Orgànica del règim electoral 
general o altra legislació concordant. No efectuant-se cap declaració per part del 
presents, s’entén que aquests no es troben afectats per cap de les causes 
d’incompatibilitat.

A continuació el president demana a la secretària que llegeix la formulació del 
jurament o promesa d’acatament a la Constitució de conformitat amb l’article 108.8 
de la Llei orgànica del Règim Electoral, per tal que els regidors i regidores puguin 
contestar a la fórmula.

A continuació, la secretària procedeix a nomenar cada un dels membres, els quals, 
d'un en un, emeten el seu jurament o promesa de respecte a la Constitució i a 
l'Estatut d'Autonomia de Catalunya.

Per la Secretària es procedeixi a la lectura de la fórmula de jurament o promesa 
establerta pel Reial Decret 707/79 de 5 d'abril, el text literal de la qual és el següent:

"Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les 
obligacions del càrrec de membre de l’Assemblea de la Mancomunitat de 
Municipis de la Comarca del Lluçanès, amb lleialtat al Rei, i respectar i 
fer respectar la Constitució i l'Estatut d'Autonomia de Catalunya.?"
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Tots els membres assistents juren o prometen el càrrec.

Seguidament, la Mesa d’edat donant per comprovades les credencials presentades 
per cada membre i també per acreditada la seva personalitat; el President declara 
formalment constituïda l’Assemblea de la Mancomunitat de municipis de la comarca 
del Lluçanès.   

ELECCIÓ DEL PRESIDENT I VICEPRESIDENTS DE LA MANCOMUNITAT

Llavors el President de la Mesa, informa que seguidament es procedirà a l’elecció de 
President I Vicepresidents de l’Assemblea entre els membres d’aquesta que han 
presentat la seva candidatura, i que amb aquesta finalitat.

El president demana quines candidatures hi ha.

La secretària explica que d’acord amb l’article 102 del ROF el sistema de votació 
serà l’ordinari. En cas que es vulgui fer votació secreta caldrà la seva proposta i 
votació per majoria absoluta.

D’acord amb l’article 17 dels estatuts la presidència i vicepresidències s’elegiran en 
primera votació per majoria absoluta i en segona votació per majoria simple.

Com no es formulen objeccions; a requeriment de la Presidència de la Mesa, es 
presenta com a candidat a President de la Mancomunitat de municipis de la comarca 
del Lluçanès:

President: Ramon Padrós Ferrer
Vicepresidenta Primera: Montserrat Boladeres Bach
Vicepresident Segon: Jordi Bruch Franch

Procedida a la seva votació, els resultats són:
Vots a favor: 9 vots
Vots en contra: 2 vots
Abstencions: 4 vots

En conseqüència, President de la Mesa d’edat, PROCLAMA:   

 President de la Mancomunitat al Sr. Ramon Padrós Ferrer
 Vicepresidenta primera a la Sra. Montserrat Boladeres Bach
 Vicepresident segon al Sr. Jordi Bruch Franch

Llavors, la Mesa li pregunta: Accepteu el càrrec de President de la Mancomunitat?

 El senyor Sr. Ramon Padrós Ferrer, contesta:  Sí; Accepto.
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I pregunta a la vicepresidenta primera: accepteu el càrrec de vicepresidenta?

La senyora Montserrat Boladeres Bach accepta.

I finalment pregunta al vicepresident segon: accepteu el càrrec de vicepresident?

El senyor Jordi Bruch Franch accepta.

La presidència i vicepresidències passen a ocupar el lloc de la mesa d’edat que 
queda dissolta.

Finalment, el President de la Mancomunitat DECLARA constituïda la Mancomunitat 
de municipis de la comarca del Lluçanès el qual queda constituït en la forma 
següent:

President:
Sr. Ramon Padrós Ferrer

Vicepresidenta primer:
Sra. Montserrat Boladeres Bach

Vicepresident segon:
Sr. Jordi Bruch Franch

Vocals:

En representació dels Ajuntaments:
Sr. Toni Prat San– Alcalde de l’Ajuntament d’Alpens
Sra. Montse Estrada Rusiñol– Regidora de l’Ajuntament d’Alpens
Sra. Glòria Colom Puigbò– Alcaldessa de l’Ajuntament de Lluçà
Sra. Bàrbara Clàudia Palacios Navarrete– Regidora de l’Ajuntament de Lluçà
Sr. Pere Martí Grau – Regidor de l’Ajuntament d'Olost
Sr. Maria Casellas Soler– Regidor de l’Ajuntament d'Olost
Sr. Marc Sucarrats Sabatés – Alcalde de l’Ajuntament d’Oristà
Sr. Josep Cabanas Boada- Regidor de l’Ajuntament d’Oristà
Sr. Juan Compta Núñez– Alcalde de l’Ajuntament de Perafita
Sra. Maria Barcons Palomera– Regidora de l’Ajuntament de Perafita
Sr. Jordi Bruch Franch – Alcalde de l’Ajuntament de Prats de Lluçanès
Sra. Montserrat Boladeres Bach–Regidora de l’Ajuntament de Prats de Lluçanès
Sr. Ramon Padrós Ferrer – Alcalde de l’Ajuntament de Sant Martí d’Albars
Sra. Maria Claustre Albets Rafart– Regidora de l’Ajuntament de Sant Martí d’Albars
Sra. Ester Ordeig Casas– Alcaldessa de l’Ajuntament de Sobremunt
Sra. Laura Alabern Codina– Regidora de l’Ajuntament de Sobremunt

La presidència i vicepresidències passen a ocupar el lloc de la mesa d’edat que 
queda dissolta. 

El president i les vicepresidències expressen unes paraules als assistents.
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Sense cap més afer de que tractar, essent les 19:40, el president aixeca la sessió, 
de la qual, com a secretaria, estenc aquesta acta. Ho certifico.

La secretaria El President,

Anna Clària Vila                  Ramon Padrós Ferrer
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